

Öt sportlétesítmény épül fel

FOTÓ: TÓTH RICHÁRD



Balassagyarmat. A Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program keretében öt sportlétesítmény épül fel még idén a nyugat-nógrádi térségben. Balassagyarmaton tanuszoda, Nézsán, Nagyoroszipan, Szécsényben és Varsányban pedig egy-egy tornaterem készül. A részletekről sajtótájékoztató keretében számolt be szerdán Balla Mihály országgyűlési képviselő a balassagyarmati Civil Házban. A rendezvényen megjelentek az érintett települések polgármesterei, illetve a tankerületi vezetők is. *További részletekről későbbi lapszámunkban olvashatnak!*

Nagyon régi vágya már több nyugat-nógrádi településnek, hogy méltó körülményeket biztosíthassanak a lakosság sportolásának. Ezt a célt szolgálja az a kormányzati kezdeményezés, amelynek jóvoltából még idén öt létesítmény készül el a térségben.

Hegedűs Henrik

Nógrád megye. A részletekről Balla Mihály országgyűlési képviselő számolt be a minap Balassagyarmaton, a Teleki utcai Civil Házban. A honatya elmondta, az előkészítő munka két hónappal ezelőtt indult, ekkor rakták le a Nemzeti Köznevelési Infrastruk-

túra Fejlesztési Program alapjait. Megindultak az egyeztetések az érintett járások tankerületeivel, a fejlesztésre „kiszemelt” települések önkormányzataival. Így jött létre a megállapodás: Balassagyarmaton tanuszoda, Nagy-

orosziban, Nézsán, Szécsényben és Varsányban egy-egy tornaterem épül.

Nagyorosi példája ebben a tekintetben igencsak érdekes. A község általános iskolájában mindössze egy nagyon kicsi, alig

ötven négyzetméteres tornaszoba van, a testnevelési órák java részét az udvaron tartják a pedagógusok. A mostoha viszonyok ellenére a diákok számos versenyen teszik le a névjegyüket, atlétikától, mezei futáson át a kézilabdáig, a kisiskolák országos diákolimpiáján pedig rendre az elsők között végeznek. A mostani fejlesztéssel ezek az eredmények tovább növelhetők. De hasonló a helyzet Nézsán is, ahol lényegében az egész környező vidék sportolását, egészségmegőrzését is szolgálhatja a tornaterem.

Balassagyarmaton szintén régi óhaj az uszoda. Az elmúlt húsz évben számos elképzelés született a megvalósítására, de valahogy mindig megbukott. A gyerekek Vácra, Nagykürtösre, vagy éppen Salgótarjánba jártak úszni tanulni, nyáron pedig maradt a strand és a Nyírjesi tó. Ahogy Csach Gábor alpolgármester joggal fogalmazott: puszt-

tán önkormányzati forrásból képtelenség egy ilyen nagyszámú beruházást véghez vinni, ide központi támogatás kell, amit most megkaptak. Már az uszoda helyét is kijelölték, az Ipoly-parton, a jelenlegi műfüves pálya mellett, a csonka Madách-híd túloldalára tervezik.

Balla Mihály a beszámolójában hozzátette még, a megépítendő öt létesítmény üzemeltetését az állam biztosítja, iskolaidőben a köznevelés szolgálatában, délután négy óra után pedig különféle szabadidős, verseny- és tömegsport programokra. A közeljövőben még részletesebben egyeztetnek az érintett önkormányzatokkal, meghatározzák a pontos helyeket, méreteket, hogy március 31-ig befejezzék az előkészületeket, és megkezdődhessenek a kivitelezések. A cél, hogy az őszi tanévkezdésre a tornatermek és a tanuszoda megnyithassák kapuikat a fiatalok előtt.

Öt sportlétesítmény Nyugat-Nógrádban



A nyugati iskolások hamarosan tornateremben sportolhatnak

A Nógrád Megyei Hírlap engedélyével